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Otroške dejavnosti 

 Poletavci in NajPoletavci 

 torek, 24. september 2024, ob 17. uri pri klavirju 

 Zaključna prireditev poletne bralne akcije Poletavci  

 in NajPoletavci s podelitvijo priznanj in nagradno žrebanje, 

 gost na zaključni prireditvi bo Boštjan Gorenc - Pižama. 

 Srečanji s Tačkami pomagačkami 

  Prijava je obvezna. Prijavnica in podrobne informacije o projektu so na voljo  

  na knjižnični spletni strani. 

 Otroška uganka meseca septembra 

  

Prireditev ob odprtju novega bibliobusa 

ponedeljek, 2. september 2024, ob 11. uri pri klavirju 

Slavnostna prireditev in dobrodošlica novemu bibliobusu. Zbrane bosta pozdravila slavnostna 

gosta ministrica za kulturo dr. Asta Vrečko ter podpredsednik vlade in minister za Slovence v  

zamejstvu in po svetu Matej Arčon. 

 

Domoznanski večer 

četrtek, 19. september 2024, ob 18. uri pri klavirju 

Jasmina Jerant: Primer: Anhovo, predstavitev knjige. Z avtorico se bo pogovarjala Patricija  

Maličev. 

 

Osrednja prireditev #športajmoinberimo 2024 

ponedeljek, 30. september 2024, ob 12. uri pri klavirju 

Osrednjo prireditev programa #športajmoinberimo vodi Tina Podgornik. Športniki, ki nas bodo 

letos obiskali, zaenkrat še ostajajo skrivnost. 

 

Celoletna bralna akcija 12 mesecev = 12 priložnosti za dobro branje 

Tema meseca septembra so stripi. Na Oddelku za leposlovje vas vabimo k branju stripov in grafičnih 

romanov domačih in tujih avtorjev in avtoric. Na Oddelku s strokovnim gradivom bomo spoznali, da  

je tudi poljudnoznanstveno gradivo lahko slikovito. 

 

Oddelek za leposlovje 

 Bralni klub Na isti strani 

 torek, 10. september 2024, ob 17. uri na Oddelku za leposlovje 

  Vabimo vas na sedmo srečanje druge sezone bralnega kluba, na katerem se bomo  

  pogovarjali o delu Nekropola: roman v stripu avtorja Jurija Devetaka. Srečanja bralnega 

 kluba potekajo enkrat mesečno. Bralni klub vodi Maruša Mugerli Lavrenčič. 

 Moja knjižna polica 

 od 1. julija 2024 do 30. septembra 2024 na Oddelku za leposlovje 

 Izpostavljamo knjižno gradivo, ki vam ga v branje priporočajo slovenski pisatelj, publicist ter 

 sodnik Milan Petek Levokov, direktorica Goriške knjižnice Irena Škvarč in uporabnica  

 knjižnice Aleksandra Gašparin. 

  Slovenski avtor v fokusu 

  od 1. septembra 2024 do 30. septembra 2024 na Oddelku za leposlovje 

  Ob obletnici rojstva Erice Johnson Debeljak izpostavljamo njena dela. 

  Nagradna jesenska križanka za odrasle 

  od 1. septembra 2024 do 30. novembra 2024 na Oddelku za leposlovje 

 Vabljeni k reševanju križanke, v kateri bomo iskali naslove knjižnih uspešnic, po  

 katerih so bili posneti filmi. 

 V SEPTEMBRU 2024  

ZA VAS  

PRIPRAVLJAMO 
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Ustvarjalnica: Življenje v ustvarjalni coni 

sreda, 18. september 2024, ob 17. uri v družabnem  

kotičku pri kavomatu   

Ustvarjalno druženje, kjer bo vsak izdeloval svoj izdelek, zato  

s sabo prinesite material in pripomočke. Srečanja potekajo enkrat 

mesečno. Dogodek je namenjen odraslim in mladim, starejšim od 

16 let. 

  

Razstave 

  od 2. septembra 2024 do 30. septembra 2024, v osrednjem razstavnem prostoru 

 Potapljaški klub Mehurček: Ribe in polži v Jadranskem morju, fotografska razstava.  

  od 16. septembra 2024 do 3. oktobra 2024, v razstavnem prostoru pri klavirju 

 Priložnostna razstava o Francetu Bevku – predstavitev petih zgodovinskih romanov, ki 

 so po vsebini umeščeni v 14. stoletje, v sodelovanju z Bevkovimi dnevi 2024. 

 od 8. julija 2024 do 30. septembra 2024 v Stripoteki 

 Čebelica v stripu, razstava izdelkov udeležencev stripovskega natečaja. 

 

Dogodka v Krajevni knjižnici Kanal 

 torek, 24. september 2024, ob 17. uri v Krajevni knjižnici Kanal 

  Pravljična urica za otroke. 

 od 2. septembra 2024 do 30. septembra 2024 v Krajevni knjižnici Kanal 

  Priložnostna razstava ob 10-letnici smrti Štefana Maurija, kratka predstavitev življenja  

  in dela. 

 

Dogodek v Krajevni knjižnici Solkan 

sreda, 18. september 2024, ob 17. uri v Krajevni knjižnici Solkan 

Pravljična urica s pravljičarko Dolores Komjanc. 

 

Dogodek v Krajevni knjižnici Šempeter 

petek, 27. september 2024, ob 17. uri v Krajevni knjižnici Šempeter 

Srečanje bralne skupine Bralci na placu. Pogovarjali se bomo o poetičnem romanu kanadske  

avtorice Dominique Fortier z naslovom Papirnata mesta, nagrajenem z Renaudotovo nagrado.  

V njem se prepletata avtobiografska zgodba avtorice in biografija največje ameriške pesnice Emily 

Dickinson. Srečanja bralne skupine potekajo enkrat mesečno, vodi jih Alenka Purkart. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Prijazno vabljeni! 

 V SEPTEMBRU 2024  

ZA VAS  

PRIPRAVLJAMO 
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